
学校評価保護者アンケート集計

項　　　目

1 お子さんは、授業に集中して取り組んでいますか。 88.5 ％ ↘ 84.4 ％ ↗ 86.3 ％

2 学校は、生徒の考える力や表現する力の育成に努めていますか。 87.6 ％ ↗ 90.9 ％ ↗ 91.1 ％

3
学校は、生徒が課題に対して粘り強く学習方法を考えて取り組む態度を育
てていますか。

80.3 ％ ↗ 81.7 ％ ↗ 83.1 ％

4 お子さんは、家庭学習の習慣が身に付いていますか。 72.0 ％ ↘ 70.8 ％ ↗ 74.1 ％

5 学校は、道徳の授業の充実に努めていますか。 88.4 ％ ↘ 87.1 ％ ↗ 87.7 ％

6
家庭では、子どもに提出物などをきちんと出す習慣が身に付くよう心がけ
ていますか。

85.0 ％ ↘ 82.2 ％ ↘ 79.8 ％

7 五中生は、元気なあいさつや返事をすることができていますか。 87.2 ％ ↗ 85.8 ％ ↗ 89.7 ％

8
五中生は、お互いに切磋琢磨し、自分の力を向上させようとしています
か。

88.7 ％ ↘ 86.6 ％ ↗ 90.2 ％

9 五中生は、約束事を守ったり、時と場に応じた言動ができていますか。 88.2 ％ ↘ 87.0 ％ ↗ 89.1 ％

10
五中生は、いじめがなく、他の人に対して思いやりのある行動ができてい
ますか。

79.3 ％ ↘ 78.9 ％ ↗ 79.8 ％

11
五中生は、委員会などの係活動で、誰とでも協力して活動することができ
ていますか

93.3 ％ ↘ 92.4 ％ ↗ 92.8 ％

12
五中生は、スマートフォンやインターネットなど、マナーを守り、トラブ
ルなく使用していますか

76.7 ％ ↗ 83.2 ％ ↘ 76.9 ％

13 お子さんは、体調を崩さず、毎日生活することができていますか。 93.5 ％ ↘ 92.9 ％ ↘ 92.6 ％

14 五中生は、交通ルールを守って登下校をしていますか。 92.7 ％ ↘ 84.4 ％ → 84.4 ％

15
家庭では、頭髪や名札など身だしなみをきちんとするように心がけていま
すか。

97.9 ％ ↘ 97.0 ％ ↗ 98.0 ％

16
学校は、子どもに将来の進路や生き方について学習する機会を設けていま
すか。

92.0 ％ ↘ 89.3 ％ ↗ 90.0 ％

17 お子さんは、部活動に意欲的に参加していますか。 94.7 ％ ↘ 94.3 ％ ↘ 93.0 ％

18 学校は、子どもが夢や目標に向かって努力をする態度を育てていますか。 89.5 ％ ↘ 89.8 ％ ↘ 88.4 ％

19
学校は、学校だより、生徒指導だより、学年だより、ホームページなどで
学校の様子を伝えていますか。

92.6 ％ → 92.6 ％ ↗ 93.4 ％

20 学校は、家庭との連絡や情報交換を積極的に行っていますか。 83.4 ％ → 83.4 ％ ↗ 84.9 ％
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＊１~評価は４点満点で、中間値は2.5となります。

＊２~割合については「大変よくできた」「だいたいできた」と答えた肯定的な評
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